



Vetlanda Fotoklubb

Protokoll fört vid månadsmöte

2018

*Protokoll medlemsmöte nr
2/2018
Datum: 2018-03-01*

Kvällen startades med att Marianne hälsade alla välkomna till kvällens medlemsmöte.

På kvällens agenda gick följande igenom:

- **GDPR:** Lite kortfattad information angående den nya datalagen som träder i kraft den 25/5-2018. Marianne skickar ut mer info om detta på mail.
- **Vetlandafesten:** Det är inlämnat till kultur och fritidsnämnden att vi vill delta hela dagen/kvällen som rörliga fotografer och dokumentera festligheterna.
- **Östsvenskan:** den 15 april arrangerar vi årets östsvenska fotostämma. Hjälp inför detta krävs så vi kan göra ett så bra arrangemang som möjligt.
- **Nästkommande månadsmöte:**
April: Gå igenom lite hur man ändrar storlek på bilder, efter förfrågan på detta från förra medlemsmötet.

Innan kvällen avslutades, hade vi en gemensam stund där vi tittade på våra svartvita bilder som lämnats in för bedömning. Då vi faktiskt inte tar oss den tiden till att titta på bilderna vi lämnar in, så var detta ett mycket uppskattat inslag under kvällen.

Mötesordförande tillika sekreterare

/Marianne Lindblom/